Домашнее задание по теме «Равномерное прямолинейное движение»
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Вариант B
1. По шоссе движутся два автомобиля. Пользуясь графиками зависимости координаты от времени для второго тела, определите:

а) вид его движения; б) направление движения относительно оси х; в) начальную координату; г) путь, пройденный автомобилем за первые 20 с движения; д) скорость движения автомобиля; е) кинематическое уравнение движения автомобиля х = х(t); ж) координату тела через 1 минуту после начала движения; з) место и время встречи с первым автомобилем; и) во сколько раз скорость второго автомобиля отличается от скорости первого автомобиля.
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  2.  На рисунке представлен график зависимости пути, пройденного велосипедистом, от времени. Велосипедист начал движение из точки с координатой 0 м.  Этапы пути имели продолжительность: 1- 1 секунду от начала движения, 2- с 1-й до 3-й с, 3- с 3 –й до 5-й с, 4- с 5 до 7 с. Пользуясь графиком, определите: а) характер движения тела на этапах 1 и 2; б) этап, во время которого скорость велосипедиста была максимальной;                 в) скорость тела на этапе 3;  г) уравнение координаты тела х = х(t) на этапе 3;                 д) координату велосипедиста к концу этапа 3.
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 3.   По графику зависимости проекции скорости от времени для тел 1 и 3 определите: а) характер и направление движения тел; б) проекцию их скоростей; в) модуль их скоростей в м/с и км/ч;        г) пройденный  телами за 1 минуту путь;   д) уравнение координаты каждого из тел х = х(t) (считая, что оба тела начали движение из начала координат); е) координату каждого тела к концу  1-й минуты (считая, что оба тела начали движение из начала координат.
